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بسم الله الرحمن الرحيم     

إعداد الأستاذ / فتح الرحمن السر محمد احمد  0121440335 
الكهربية التيارية
 عرف كل من الآتي
القوة الدافعة الكهربية
....................................................................................................................................
....................................................................................................................................
....................................................................................................................................
فرق الجهد الكهربى

التيار الالكترونى

التيار الكهربى

 شدة التيار

المقاومة

المقاومة النوعية

الأمبير...........................................................................................................................
....................................................................................................................................
الفولت............................................................................................................................
....................................................................................................................................
الاوم..............................................................................................................................
الكولوم
اذكر نص قانون اوم

نص قانون أوم للدائرة الكاملة

قسم المواد من حيث توصيلها للكهرباء ؟  
علل الحديد   جيد التوصيل للكهرباء بينما الخشب مادة عازلة  ؟
ضع علامة()    ) امام العبارة الصحيحة و علامة ( x  ) امام العبارة غير الصحيحة 
 العلاقة بين شدة التيار و مقاومة موصل علاقة عكسية .(     )  

العلاقة بين شدة التيار و فرق الجهد بين طرفي موصل علاقة عكسية . (     ) 

يوصل   الأميتر في الدائرة الكهربية على التوالي (     ) 

المقاومة هي الممانعة التي يلاقيها التيار الكهربي عند مرور في موصل (     ) 

وحدة قياس فرق الجهد هي  أمبير. اوم (     ) 
التيار الكهربي  هو سيل من الإلكترونات التي تسرى من القطب الموجب إلى القطب السالب (  ) 

التيار الإلكتروني  هو سيل من الإلكترونات تسرى عبر الموصل من القطب السالب إلى القطب الموجب (     ) 
يوصل   الفولتميتر  في الدائرة الكهربية على التوازي (     ) 

وحدة قياس القوة الدافعة الكهربية هي  جول / كولوم(     )

 لكل مقاومة شدة تيار يناسبها للمقاومات المتصلة على التوالي (    ) 
المقاومة المكافئة لعدة مقاومات موصلة على التوالي أقل من أصغر مقاومة (    ) 
المقاومات المتصلة على التوازي تعمل بفرق جهد واحد
شدة التيار متساوية في جميع المقاومات المتصلة على التوالي (    )
لكل مقاومة فرق جهد يناسبها للمقاومات المتصلة على التوازي (    ) 
المقاومة المكافئة لعدة مقاومات موصلة على التوالي اكبر من  اكبر مقاومة (    ) 
عند توصيل المقاومات على التوالي تقل المقاومة الكلية.  (    )
يتجزأ التيار  بنسبة عكسية على المقاومات المتصلة على التوازي (    )
اذكر مميزات  توصيل المقاومات على التوالي 
اذكر مميزات  توصيل المقاومات على التوازي 
اذكر مميزات  توصيل الأعمدة على التوالي 
اذكر مميزات  توصيل الأعمدة على التوازي 
ارسم دائرة حول الحرف الذي يشير إلي أفضل أجابة   

وحدة قياس المقاومة النوعية هي                   

   أ- اوم .م -1 ب- الأوم     جـ - أوم0 متر    د - أوم/متر 
تتناسب مقاومة موصل تناسبا عكسيا مع 
  أ-  طوله ب- مساحة مقطعه   جـ  درجة الحرارة      د - كتلته 
فرق الجهد بين قطبي المصدر عند عدم مرور تياركهربي يعرف بـ :- 

   أ-  القوة الدافعة الكهربية . ب- فرق الجهد بين طرفي الموصل 

  ج- المقاومة الكلية للمصدر . د- فرق الجهد الداخلي  للمصدر . 

يقاس فرق الجهد في الدائرة الكهربية بجهاز يسمى 
أ- الفولتميتر         ب- الأوم          ج- الأميتر         د- الأمبير 
سلك من النحاس طوله 5 متر  و مساحة مقطعه 0.2 متر 2 علماً بأن المقاومة للنحاس 8× 10- 6 فإن مقاومته تساوي :- 

  أ-  4× 10 -4 ب-  2× 10 -4  ج-  3 × 10 -4   د- 8× 10 -8 أوم   

وحدة قياس وحدة شدة التيار  

أوم.متر.       فولت               فولت/اوم       - أوم. امبير  

 عدد الإلكترونات التي تمر في موصل شدة التيار المار به واحد أمبير هو 
1.6 x 10 -19إلكترون       1.6 x 10 19إلكترون     -1.6 x 10 19إلكترون        6.25 x 10 18إلكترون    

الأميتر هو جهاز الغرض منه قياس :- 

أ-  شدة التيار      ب- المقاومة  ج- فرق الجهد   د- ( ب ، ج) معاً 
تقاس الشحنة الكهربية بوحدة الكولوم وهي تساوي :- 

أ- أمبير/ ثانية   ب-  ثانية / أمبير   ج- أمبير. ثانية  د- جميع ما سبق 
- وحدة المقاومة الكهربائية  هي :- 

أ- فولت ثانية /الكولوم   ب- الأوم  ج- الفولت/ د- أمبير جميع ما سبق 
مقاومة قدرها 60 أوم ويمر بها تيار كهربي شدته 5  أمبير يكون فرق الجهد بين طرفيها :- 

أ- 30 فولت   ب- 300 فولت     ج- 65 فولت       د- 12 فولت 
  مقاومه قدرها 100 أوم تعمل على فرق جهد 220 فولت فإن قيمة التيار المار خلالها تساوي :- 

أ-   22   أمبير   ب- 22000أمبير    ج- 220أمبير   د- 2.2  أمبير 
- وصلت مقاومتان قيمة كل منها 10 أوم على التوازي فالمقاومة الكلية لهما  

  أ/ 5  أوم      ب/ 10  أوم       ج/   15 أوم         د/ 20أوم  . 
للدائرة الموضحة شدة التيار الذي يمر في  المقاومة 3 أوم يساوي 
 أ/ 9 أمبير      ب/ 6  أمبير      ج/   4.5 أمبير       د/ 3 أمبير . 
للدائرة الموضحة فرق الجهد بين طرفي المقاومة 6 اوم يساوي 
 أ/ 9 فولت      ب/ 6 فولت      ج/   12 فولت        د/ 18 فولت. 
القوي الدافعة الكهربائية لمجموعة الأعمدة في الشكل  :- 

  أ-    3    فولت                                           ب-   1.5 فولت       

 ج-    4.5 فولت                                            د-  2  فولت 
القوي الدافعة الكهربائية لمجموعة الأعمدة في الشكل  :- 

  أ-   18فولت                                           ب-   صفر فولت       

 ج-    6 فولت                                                      د-  12  فولت 
دائرة مكونة من 6 أعمدة   متصلة  على التوالي القوة الدافعة الكهربية لكل عمود واحد فولت المقاومة الداخلية  لكل واحد 3 اوم وصلت   بمقاومة خارجية مقدارها   1.5 أوم  فان شدة التيار تساوي 

أ-  2.2 امبير     ب- 8  امبير ج- 1.84  امبير   د- 0.3  امبير 

دائرة مكونة من 6 أعمدة   متصلة على التوازي القوة الدافعة الكهربية لكل عمود واحد فولت المقاومة الداخلية  لكل واحد 3 اوم وصلت   بمقاومة خارجية مقدارها   1.5 أوم  فان شدة التيار تساوي 

أ-  2 امبير     ب- 6  امبير ج- 0.5  امبير   د- 3  امبير 

اكمل
يستخدم جهاز .............. لقياس شدة التيار الكهربى ويستخدم جهاز ............. لقياس فرق الجهد الكهربى بين نقطتين
د – فى الدائرة الكهربية يوصل الاميتر على ............ بينما يوصل الفولتميتر على
 مقاومة سلك موصل تتأثر بثلاث عوامل هى 
أ - ................................ ب - .......................... 
ج - ......................................
من الشكل أحسب
المقاومة الخارحية الكلية
..................................................................
.................................................................. ..................................................................
القوة الدافعة الكهربية............................................ ............................................
.................................................................. ..................................................................
.......................................................... ........ 
في الدائرة الكهربية ادناه احسب  :- 
شدة التيار الكلي المار في الدائرة .                      
........................................................
...................................................................
شدة التيار المار في المقاومة ( 1 ) أوم 

في الدائرة  أدناه اوجد فرق الجهد بين طرفي كل بطارية :              
             م د1 = 2 أوم                     م د2  = 3 أوم 
       ق1 = 40 فولت           ق2=  10فولت

                             5 اوم                     

احسب -1  المقاومة المكافئة للدائرة الموضحة 
1- شدة  التيار الكلى فيها                                                               
 إذا علمت أن القوة الدافعة للبطارية 17 فولت ومقاومتها الداخلية 0.2 أوم 
في الشكل المقابل : بطارية قوتها الدافعة  الكهربائية (18) فولت، ومقاومتها الداخلية 

تساوي (1)  أوم، أوجـد :

أ )   قراءة الأميتر (A).

ب)   قراءة الفولتميتر  (V) 

في الدائرة المجاورة احسب 

أ )   المقاومة الكلية في الدائرة

ب)   شدة التيار المار في كل مقاومة  3 اوم

ج )   فرق الجهد بين طرفي كل مقاومة  6  اوم
سلكان من مادتين مختلفتين طول الأول ضعف طول الثاني و نصف قطر الأول ضعف نصف قطر الثاني و مقاومة الأول تساوى مقامة الثاني أوجد النسبة بين المقاومتين النوعيتين لهاتين المادتين 
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